



MOLITVENI NAMENI

škof dr. Jože Marketz
za cerkveno leto 2023/2024



Katholische Kirche Kärnten
KATOLIŠKA CERKEV KOROŠKA

December 2023

Razodela se je Božja milost, ki rešuje vse ljudi. (Tit 2,11)

Veselo oznanilo o Bogu, ki ljubi človeka, naj v teh dneh prodre globoko v naša srca in obnovi sožitje v naši deželi.

Januar 2024

Vaša luč naj sveti pred ljudmi (Mt 5,16).

Da bi si Cerkev tudi v tem letu neomajno prizadevala za mir, pravičnost in ohranitev stvarstva.

Februar 2024

V dobro zemljo vsejani so tisti, ki besedo poslušajo, jo sprejmejo in obrodijo sad (Mr 4,20).

Za vse ljudi v naši deželi, ki živijo po evangeliju in svojo vero delijo z drugimi.

Marec 2024

Če en del trpi, trpijo z njim vsi deli (1 Kor 12,26).

Da bi v tem času, ko se poglobljamo v Kristusovo trpljenje, postali pozorni za stiske soljudi in jih dejavno podpirali.

April 2024

Kakor sem vas jaz ljubil, tako se tudi vi ljubite med seboj (Jn 13,34).

Da bi se ljudje spoštovali, se potrudili drug za drugega in tako krepili vez skupnosti in ljubezni v naših župnijah – kot znamenje, da je Vstali med nami.

Maj 2024

Jezus je objel otroke, položil nanje roke in jih blagoslavljal (Mr 10,16).

Da bi otroci, ki letos prvič prejmejo zakrament svete evharistije, ostali prijateljsko povezani s Kristusom.

Junij 2024

Žetev je obilna, delavcev pa malo (Lk 10,2).

Da bi Božji duh med nami obudil ljudi, ki so pripravljene, da služijo Bogu in Cerkvi: prostovoljne ter poklicne sodelavke in sodelavce, redovnice, redovnike, diakone in duhovnike.

Julij 2024

Kjer je namreč vaš zaklad, tam bo tudi vaše srce (Lk 12,34).

Da bi ljudje v svojem iskanju smisla in sreče našli usmeritev v evangeliju in v ljudeh, ki po njem živijo.

Avgust 2024

Sezidani ste na temelju apostolov in prerokov (Ef 2,20).

Da bi Cerkev v naši deželi našla v Božji besedi moč in navdih za pot obnove.

September 2024

Imamo različne milostne darove, pač po milosti, ki nam je bila dana (Rim 12,6).

Da bi mladi v tem šolskem letu našli zanesljive spremljevalke in spremljevalce, ki jim bodo pomagali odkriti ter razvijati njihove sposobnosti.

Oktober 2024

Slišimo jih, kako v naših jezikih oznanjajo Božja dela (Apd 2,11).

Da bi se krščanska kultura, ki se je v naši deželi izoblikovala v dveh jezikih, tudi v prihodnje ohranila in oblikovala.

November 2024

Kaj hočeš, da ti storim? (Mr 10,51)

Da bi bili vsi, ki so pomoči potrebni, deležni tiste podpore, ki jo potrebujejo.

Herausgeber: Bischöfliches Ordinariat in Klagenfurt

Herstellung: Druck- & Kopiezentrum der Katholischen Kirche Kärnten,
Tarviser Straße 30, 9020 Klagenfurt am Wörthersee / Celovec